Podzimní dobrodružství ve školní družině
Podzim přináší do naší školní družiny nejen krásy přírody, ale i dobrodružné příběhy, které dětem rozvíjejí představivost a zájem o svět kolem nás. Naše oblíbené místo, Ostrov, se stalo místem pro dětskou fantazii – děti zde stavějí bunkry a vymýšlejí si různé příběhy o výpravách a pokladech. Tato dobrodružství jim umožňují zkoušet nové způsoby spolupráce, tvořivě řešit problémy a hlavně si užít spoustu legrace.
Na Ostrově jsme se také přenesli do pravěku – vyráběli jsme mouku z klasů obilí a zažili napětí pravěkých lovců při simulaci lovu „divočáka.“ Tyto aktivity přinášejí dětem cenné zážitky a pomáhají rozvíjet týmového ducha a vynalézavost.
K podzimu patří také naše projektové dny, které dětem přinesly inspirativní zážitky a nové vědomosti. Navštívili jsme obecní úřad, kde nám paní starostka Eva Sikorová pověděla o své práci a děti se mohly dozvědět, jak probíhají rozhodování o záležitostech obce. Na obecním úřadě také proběhly volby do družinové rady, které přiblížily dětem základy demokracie.
Na jiném projektovém dni nás navštívil myslivec Jan Sikora, který s dětmi probral zajímavosti o místní fauně a práci v lese. S nadšením jsme pak vítali i hasiče Ivoše Šmída, který nás obeznámil s důležitostí práce hasičů a ukázal nám různé nástroje a techniky používané při zásazích.
Podzimní atmosféru jsme doplnili i výrobou podzimních víl. Děti vytvořily nádherné čelenky a hůlky z listí. Podzimní víly nás inspirovaly k tomu, abychom se těšili z krásy přírody a vážili si její proměnlivosti.
Děkujeme všem, kteří se na organizaci těchto aktivit podílejí a umožňují našim dětem poznávat svět zblízka. Podzim v naší družině je díky těmto zážitkům obdobím, na které děti ještě dlouho vzpomínají.
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